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egy 30 négyszög cm. tért elfoglaló egyszeri 
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beigtatásnál 30 kr. 

Megjelenik minden vasárnap. 

A cseléd jutalmazás. 
Deés, 1885. május 28-án. 

Megyénk gazdasági egylete, a rendel- 
kezése alatti eszközök mérve arányában, 
kész minden alkalmat megragadni, minden 
eszközt fölhasználni, mely által első sorban 
a gazdaközönség érdekében hasznos szolgála- 
tot tehet. 

Azon sok bajok, melyekkel a szegény 

gazda embernek meg kell kűzdeni, egy igen 

nyomasztó azon sok oldalu kellemetlenség, 
hátrány, hogy ne mondjuk megkárositás, 
mely a cseléd tartásból származik. 

Pedig a birtokos gazda az a ki ezek- 

nek segédkezését legkevésbé nélkülözheti. S 

e tekintetben, ma már oda jutottunk, hogy a 

gazda egy nélkülözhetlen rosznak kell, hogy 

tekintse a szolgálatába felfogadott cselé- 

det. És ez miben rejlik ? Hol kereshetjük an- 

nak szerző okát? Társadalmi átalakulásá- 

nak egy beteges eredménye-é ez? Mely a 

szükséges és átmeneti proczessus hiányában 

számüzve megszakisztotta azon ugynevezett 

patriarcalis viszonyt, midőn a cseléd is ma- 

gát a család egy tagjának érezte, s maga a 

gazda is tapasztalt odaadásuk következtében 

azt a háztáj egy kiegészitő részének te- 

kintette. 
És ma már egy ily helyzet a ritka- 

ságok közzé tartozik, ma mindkető mint- 

egy hadi lábon áll egymással szemben. 
Ezen ugynevezett abnormis helyzet kö- 

zepette, hol kereshet a káros gazda orvos- 

lást remediumot, föleg midőn ez cselédjének 

mulasztása, vagy éppen roszakarata követ- 

keztében nehezedik reá. 
Azt mondják, hogy ott vannak a cse- 

léd tórvények. De meglehet, hogy magok 

ezek a törvények is eredményezik azon oko- 

kat, melyek a cselédek függési kötelezettség 

érzetét meglazitják, midőn a kellő müveltség 

hiányában a trövény szabadelvü intentioja tá- 

gas tért nyit a kötelesség mulasztásra, vagy 

annak megszegésének fenyitésére nem bir 

a kellő hatással, nem fékezi a felgerjedő 

rosz akaratot. 
Nem kivánunk mi drákoi törvényeket, 

tudjuk azt, hogy a szigor elvaditja a kedé- 

lyeket, de tapasztaljuk azt is, hogy az elké- 

nyesztetés elkapatja a cselédeket. 
Ezen két álternátiva közt a helyes kö- 

zéputat föntartani s igy a cselédet, melynek 

segédkezését a gazda legkevésbé nélkülöz- 

heti buzgóvá és szivosá tenni kötelességében, 

czélozza megyénk gazdasági egylete is, a 

jó és hüséges cselédek kitartását jutalma- 

zással emelvén ki, reméilve, hogy ezuton 

maradandó hatásssal lesz buzditván máso- 

kat is a szép példa követésére. 

És miként lapunk közelebbi számában 

olvasható volt: pályázhat erre minden gazda 

sági cseléd (majoros gazda, öreg béres, béres, 

kocsis, csősz) ki hiteles községi bizonyit- 

ványnyal és ura aláirásával igazolni képes, 

hogy ha nem is egy birtokos alatt, de ok- 

vetlenül egy birtokon megszakitás 

nélkül 10 évig hüségesen és szor- 

galmasan szolgált. 

Ugyanott elő van adva a pályázat mo- 

dozata is. S végre mi is felhivjuk a bir- 

tokosokat, lelkészeket és körjegyzőket, misze- 

rint oda hatni sziveskedjenek, hogy a jutalom- 

ra érdemes és a fenti feltételeket kimutatni 

képes cselédek a pályázattól el ne maradjanak, 

hanem az érdem nyerje el az őt meg- 

illető jutalmat. 

A deési takarékpénztár 
közgyülése. 

A deési takarékpénztár ez évi rendes köz- 

gyülését folyó hó 17-én Mihály Ferencz elnöklete 

alatt tartatotta meg, ki elnöki székét elfoglalva a 

megjelent részvényesek személyes üdvözlése után 

a tárgysorozat értelmében fölhivta a vezérigaz- 

-- 

gatót, hogy a lejárt üzleti évre nézve a szoká- 

sos igazgatói jelentését tegye meg. Ezen felhivás- 

ra ,mielőtt - mondá az igazgató - a mai közgyü- 

lés főtárgyának, t. i. az 1884. év forgalmának 

zárlati összegéről részletes jelentésemet megten- 

ném: legyen szabad a mult év pénzviszonyaira 

egy rövid visszapillantást tenni. A mult év első 

felében átalánosságban pénz bőség volt, a mennyi- 

ben a központi bankban, pénzintézetekben nagy 

összegek állottak készletben. Azonban az év kö- 

zepén, midőn már a várakozást kielégitő aratás 

megtörtént, midőn már az új búza piaczra került, 

annak rohamosan bekövetkezett kereslet hiánya, 

s árcsökkenése következtében a földbirtokosság tar- 

tozkodó állást foglalt a mostoha gabonaárakkal 

szembe, melynek a bel- és külföldi közgazdasági 

viszonyokban rejlő okait nincs itt helye szellőz- 

tetni. Ezen tartozkodási helyzet közepette mind 

inkább keresett lett a pénz, s igy intézetünk for- 

galmára is befolyással volt, midőn 1.066,845 frtról 

1.396,265 frtra emelkedett. Betevőink száma is 

tetemesen gyarapodott, kiknek száma 1199-ről 

1443-ra szaporodott. Természetes, hogy igy a b
e- 

téti összegek is ez arányban emelkedtek, mely 

intézetünknek nemcsak anyagi hasznot nyujt, ha- 

nem e tömegesebb pénz elhelyezés által erkölcsi 

tekintetben is főlényét fokozza. 

És bárha intézetünk több s különböző ter- 
heket hordoz, melyek bevételeink tetemes részét 

veszik igénybe, mind a mellett, hogy a mostoha 

közgazdászati viszonyok tekintetbe vételével a kö- 

zönségnek mérsékeltebb kamatszámitással kiván: 

tunk szolgálni: mindezeknek daczára részvénye- 

seink ez alkalommal is 120/, osatalékban része- 

sülhetnek, midőn e mellett még jótékony czélokra 

is juttathat. Ezen átalános ismertető vonásokban 

bemutatott zárszámadásunkat azon hizelgő meg- 

jegyzéssel vagyok bátor becses figyelmökbe aján
- 

lani, miszerint a lejárt évben is főtörekvésünk 

volt az intézet bel erejét gyarapitani, a közön- 

ségnek hasznos szolgálatot tenni s a tisztelt rész- 

vényesek érdekeinek őszinte szolgálatával becses 

elismerésüket nemcsak kiérdemelni, hanem azt 

A ,SZOLNOK-D0B0KA tárczája 
Kiállitási vendégek Budapesten. 

A bécsi, prágai vendégek, látogatása emlé- 

kezetes mozzanat lesz országos kiállitásunk tört
é- 

nelmében. A közönségnél nagyobb jelentőségü 

látogatás volt és nálunk is, osztrák szomszéda- 

inknál is bizonynyal tartós lesz hatása. Nem is 

lehetne könnyen felejteni a kölcsönösen mondott 

lelkes nyilatkozatokat. 

A bécsi irok tiszteletére hétfőn adott lako- 

ma, a Ruscher-féle vendéglőben folyt le. Már 

maga a hely is meglepte a vendégeket, mert 

e pazar pompával berendezett uj vendéglő e
gyik 

nevezetessége fővárosunknak. A művészi festés- 

sel diszitett, villámfénynyel ragyogóan megvi- 

lágitott óriási teremnek kevés párja van az ily 

czélu helyiségek közt. 

Jókai Mór mondta az első felköszöntőt, ma-
 

gyar nyelven, a királyra. Állva hallgatták végig 

s lelkesülten megéljenezték, aztán ismét Jókai 

emelt szót és német nyelven folytatta beszédét 

a trónörökösre és nejére emelve poharát. Azt 
az 

áldásos eszmét, ugy mond, hogy a monarchia né- 

pei egymást szóban és képben megismerhessék, a 

trónörökös a valositás küszöbére vezette; őt félté- 

kenység nélkül büszkén nevezük magunkénak, 

bármelyik nemzetiség fiai legyünk. Es ő, a mo- 

narchia jövő uralkodója, ki épp oly ékesen ir 

magyarul mint németül, kinek eszmebőségét ki- 

probált irók is megirigyelhetnék, nagylelküen
 az 

irók kollegájának mondja magát; nemcsak szüle- 

tésénél, hanem fenkölt szelleménél fogva is az 

irók élén van helye, ő a világ egyetlen egy igazi 

köztársaságának: az irók biródalmának királya. 

A koronát, mely egykor fölkent fejét disziteni 

fogja, két magyar király szerezte, ő kiegészitette 

azt a harmadik abroncscsal, a babérkoszoruval. 

Sokszoros éljenzés és Hoch-kiáltás szakitá 

félbe és követte Jókai beszédét. Mikor a csend 

helyreállt, Falk Miksa emelt szót s a magyar 

irók és müvészek társasága nevében üdvözlé a 

Concordiát. Tette ezt olyan beszéddel, mely ma- 

gasra kiemelkedett a toasztok szinvonala fölött s 

nem fogja eltéveszteni hatását szomszédainknál, 

kiknek Flak Miksa baráti hangon arról tartott 

előadást, mi az a politikai küzdelem. Bevezetőleg 

érinté, mily kapcsok füzték és füzik őt a bécsi 

irói körökhöz, melyekben husz évnél tovább élt; 

benső érdeklődéssel kiséri Bécs városa sorsát ugy 

mint a Concordiáét is. Pár évvel ezelőtt még sok 

oka volt az örömre mindkettő virágzásán, de azóta 

a dolgok kissé váltóztak s a bécsi kollegák szava- 

iban és irataiban bizonyos elegikus hang talál- 

ható; aggodalom, hogy Bécs hanyatlik s csökken 

a bécsi sajtó jelentősége. Vannak, kik nem ba- 

rátaink nekünk, de Bécsnek sem s kik azt mond- 

ják, hogy minden darab, melylyel Budapest nö- 

vekszik, Bécs testéből van kivágva, tehát a ki- 

egyezés oka Bécs hanyatlásának; de ezt megcá- 

folja az a körülmény, hogy Bécs éppen a kiegy- 

zés után még sok évig virágzott legjobban. Mi 

soha sem törekedtünk arra, hogy Bécset elnyom- 

juk, hanem arra, hogy lassanként oda jussunk, 

a hova Bécs már eljutott s a monarchia elég 
tért nyujt mindkét főváros hatalmas fejlődésére. Az 
aggodalmak talán képzelt betegségből erednek, 

de ez már maga is betegség; hanem a nálunk 

tett látogatás vissza fogja adni a bécsi iróknak 

a bátorságot, talán az egésséget is. Magyarország- 

gal nem pár évig, hanem századokon át bántak 

mostohán. A mit az 1848. előtti szabadságról 

beszéltek, ez mese volt: a szabadságnak karrika- 

turája volt az, olyan mint a schönbruni oroszláné 

a tágasketreszben, hol fel és alá. futkoshat, ordit- 

hat, de igen mérsékelten táplálják ne hogy megiz- 

mosodjék és széttörhesse ketrece rudjait. 1848.- 

ban mégis megkisérlettük. Falk ezután az oszt- 

rák sajtó üldöztetését érintve, jellemzé a magyar 

sajtó helyzetét az abszolut uralom alatt. A ma- 

gyar sajtó harcosai nem csügedtek s ime, az ak- 

kori ellenséges Goliáthok rég letüntek a szintér- 

ről, az elszánt harczosok itt vannak s Magyaror- 

szág fölvirágzott. 

Falk beszéde igen nagy szenzációt okozott. 

Az éljenzés, taps alig akart megszünni. Ezután 

Weilen mondott lelkes felköszöntőt a magyar 

művészekre, kiknek alkotásairól a pompás Buda- 

pest tanuskodik. Hügel Otto a magyar hölgyekre 

emelte poharát. Végül Ganghofer regényiró a 

magyar költészetre s ennek kitüntetett kedvesére, 

Jókai Mórra emelt poharat. Szavait általános lel- 

kesedéssel fogadták, Jókait fölemelték s vállon 
hordozták körül a teremben, viharos éljenzés közt. 

Ezzel ért végett a lakoma. 

A cseh vendégek bankettjén szintén a test- 
véri egyetértés, vállvetett támogatás volt a szó- 

noklatok uralkodó eszméje. A lakománál, melyet 

a magyar országos gazdasági egyesület rendezett 
a cseh gazdák tiszteletére, az asztalfőn gróf Sza: 

páry és gróf Széchenyi miniszterek közt herceg 

Lobkovitz foglalt helyet. Ott voltak Károlyi Sán- 
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jövőre is biztositani. Ezek után ismételten sján- 

lom becses figyelmökbe a mult év eredményeiről 
összeállitott zárszámadást. 

Ezen közhelyesléssel fogadott jelentés után 
a zárszámla a maga terjedelmében felolvastatván, 
br. Bánfi Dezső, Demeter Béla és Voith Ger- 
gely felügyelő-bizottsági tagoknak ajánlata alap- 
ján, mint a mely a kezelési könyvekkel össze- 
hasonlitva minden tételeiben helyesnek találta- 

tott, egyhangulag elfogadtatván, s egyszersmind 

a fölmentvény megadása mellett, a hivatalnokok 

ügybuzgalma is kiemelve lett. A kereskedelmi 

törvények és az intézet alapszabályainak értelmé- 

ben ugyancsak a felügyelő-bizottság megtette aján- 
latát a 4764 frt 37 kr. tiszta nyeremény fölhasz- 
nálására nézve, melyből a tartaléktőkére 476 frt 

esik, továbbá minden részvényre egyenkint 7 frt 

20 krral 120/, osztalék lesz az esedékes szelvé- 

nyekre fizetendő, s több jótékonyczélra is juttat- 

ván, egyhangulag lett elhatározva, hogy az erdély- 

részi közmüvelődési egyletnek 100 frttal az inté- 
zet alapitó tagja lesz. A tárgysorozat kimeritése 

után az elnök a megjelent részvényesek érdekelt- 

ségét megköszönve, éljenek közt az közgyülést 

bezárta. 
— 

Hangverseny. 
A szabadságharczunk idejében Deésen elesett 

honvédek emlékének fentartására alakult bizottság 
folyó hó 25-én hangversenyt rendezett. Hogy 

mennyire tud lelkesülni, mekkora áldozatkészség 

gel karolja fel a hazafias czélt közönségünk, - 

legszebb bizonyitékot nyujt az, hogy ezen alka- 

lomból a megyeház tágas tanácskozási termét, 

hol a hangverseny lefolyt, teljesen elfoglalta; élő 

bizonyitékát adta ez uttal is, miként mindig, 

minden más alkalommal is, gondosan ápolja a ha- 

zafias lelkesedés lángját. 
S mit mondhatnánk egyebet a közremükö- 

dőkről, kik ugyanazon lelkes közönség soraiból 

válnak ki, s kik szives készséggel hozták meg 

az áldozatot s lelkök egész hevét öntötték az 

előadot darabokba. Ily közremüködést illethet 

meg jutalmul méltán tapsvihar; igy lehet szerezni 

és adni megnyugtató tudatot arra, hogy a nem- 
zetért elvérzeni szép és dicső, mert mindig lesz- 

nek utódok, kik az emléket elveszni nem hagyják. 
A műsor e lapok előző számában már is- 

mertetve volt, s ezért annak teljes felsorolását 

szükségfelettinek tartjuk. Az elismerés adóját kell 

leróvnuk a müködők mindegyike, a hölgyek és 

urak irányában egyaránt s valóban nem tudjuk, 
hogy a Tüzes Karácsonné ő Nsgnak közönségünk 

előtt már ismert kitünő és iskolázott hangja előtt 
emeljük-e meg kalapunkat, avagy Anka Mari és 

: 
dor, Keglevich István, Andrássy Aladár, Zichy 

Jenő grófok, és még számos magyar birtokos. 

Az első toasztot gróf Szapári Gyula pénzügy- 

miniszter mondta a királyra, utána herczeg Lob- 

kovitz emelt poharat Rudolf trónörökösre. A lel- 

kes éljen és szlava-kiáltások lecsilapulta után 

ismét gróf Szapáry Gyula emelt szót. Kifejezte 
örömét a cseh gazdák látogatása fölött s kiemel- 

te, hogy magyar és cseh gazdáknak közös a fel- 
adatuk: az ország anyagi érdekeinek előmozdi- 
tása, a mi csak béke és egyetértés mellett lehe- 

tő, ha mindnyájan meg vannak győzödve, hogy a 
kölcsönös felvirágzás egyiknek sincs kárára. Ne 

igyekezzünk egymást kárositani, egymástól elzár- 

kozni, hanem legyünk hasznára egymásnak; ter- 

mékeink elég keletre találnak és mindketőnknek 
más versenytársakkal kell küzdenünk. Érdekeink 
azonosak, s ha a csehek látogatása e tudat ér- 

vényesülésére vezet, maradandó hatása lesz. Gróf 
Szapáry végül a vendégekre emelte poharát. 

Nagy éljenzés követte szavait, azután her- 

ceg Lobkovitz emelt szót. Hangsulyozta a gazda- 

közönség jólétének fontosságát, majd lelkesen vá- 

zolta, mennyi szépet láttak itt nálunk, s végül a 

mezőgazdaság felvirágoztatása körül oly buzgón 
müködő gróf Szapári Gyula pénzügyministert él- 
tette, a társaság zajos éljenzése közt. Gróf Keg- 

levich Isáván nagy éljenzés, szlava és nazdar-ki- 

áltások közt hangsulyozta az egyetértést és 
éltette a cseh gazdasági egylet elnökét, herczeg 

Schwarzenberg Károlyt és az alelnököt, heczeg 
Lobkovitz Ferdinándot. 

Mezei Ludmilla kisaszonyok kedves dalait ohajt- 

tjuk-e ismét hallani? Diószegi Ida bárónő elegán- 

tiával teljes és bevégzett technikával játszott 

zongorájának hangjai vioszhangzanak-e kelleme- 

sebben, avagy Hartimann Sarolta kisasszony átér- 

zett szavallata hivogat-e most is vissza a rég 
mult jó időkbe? 

Egyet tudunk, s ez az, hogy hagverseny 

rég nem volt sikerültebb ennél, melyben a kö- 

zönség nemcsak kiváló tetszés nyilatkozatokkal 

jutalmazta úgy a felsoroltakat, mint az önképző 

dalárdát és a mükedvelők zenekarát és Brandt Vik- 

tor úr czimbalom játékát, de kezdettől végig 
szünni nem akaró ujrázással várta meg az is- 
métléseket. 

Végül fel kell jegyeznünk érdemeit Gerts- 
mann Ödön karnagy urnak, kit jó részt első 

helyen illett meg az elismerés az odaadó ve- 
zetésért. 

Szinészet. 
Az elmult hetet szinészeink „Petőfi Sándor 

ifjusága és Bemapó segesvárnál czimü látványos- 
népelőadással kezdették meg. A felére leszállitott 
helyárakkal, az ünnep másodnapján a megyeház- 
nál rendezett fillérestély miatt délutáni 51/, óra- 
kor tartott előadás nagyszámu polgári közönsé- 
get vonzott a szinházba. Az előadás megfelelt a 
közönség várakozásának s különösen a görögtü- 
zes képleteket tapsolták meg. , 

Kedden a ,„Protectiót Berczik Árpád vigjá- 
téka ha nem nagy is, de meglehetős számu és 
diszes, intelligens közönség előtt került szinre, 
melyben Huszti Alvinet, a fen héjázó, őseire ké- 
nyes cselszövő nagynénét, ki a protectió eszközeiben 
épen nem válogat, csakhogy öcscse miniszteri tit- 
kárságra jussona Fürediné kitünően alakitotta. Sze- 
rena: Berzsenyi Margit és Falvainé: Nagy Vilma 
igen rokonszenves alakok voltak és élénkjáté- 
kokkal tapsokat arattak. Szepesi az igazságszerető, 
a munkásságot méltányló miniszteri tanácsost hi- 
ven mutatá be. Aranyosi József, ki a társulatnak 
ugy szinmüvekben mint operettekben egyik igen 
használható tagja: Huszti Gusztávot a nénje tul- 
ságos szeretetével lenyügözött, de kedvese által 
önérzetre ébresztett öcsét helyes felfogással játszta. 
Mócsing Fabiánt, e magát a becsületesség és tiszta 
jellem minta képül feltüntető nagy hangu iróda- 
tisztet, ki a társadalom romlottságát folytonosan 
hangoztatja, mig végre saját hitványsága derül 
ki, Dezséri töröl metszetten állitotta elénk. Deák 
Péter az együgyü de universalis tehetségekkel di- 
csekvő Lehotay Luczián szerepében ki magas állásu 
pártfogok által képviselői mandatumhoz jut, a 
közönséget folytonos derültségben tartotta. Szóval 
az előadás a maga egészében összevágó, sikerült 
volt, s a közönség megelégedetten távozott. 

Nem örvendhetett a megérdemlett pártfogás- 
nak szerdán Berzsenyi Julia jutalomjátékában, 
mert, az ,Üdvöskét" üres padoknak kellett leját- 
sznia; pedig kedves megjelenésével valódi „üd- 
vöskes volt s a kevés számu közönséget mely 
tapsokkal és virágcsokorral jutalmazta kedélyre 
derité. Megfoghatlan! Mentségül szolgálhat a ked- 
vezőtlen időszak, sokaknál a pénzhiány, némely 
családoknál a gyász és még isten tudja hányféle 
felhozott okok, de legalább azok, a kiket sorsuk 
ezen csapásoktól meg ovott, s kedvező anyagi 
helyzettel megáldott: tennék meg a tölök telhe- 
töt ez érdemes társulat boldogulására. Kitüntek 
meg ez előadásban Vértesiné: Fiametta, Aranyosi : 
Pipó, Dezséri Lorán, és Deák: Rokkóbérlő sze- 
repében, mulattató játékukkal. Csütörtökön, Sa- 
binnők elrablásat bohozatos mulattató vigjáték 
sem dicsekedhetett nagyobb közönséggel mint az 
előbbi. Az első két sorpad még csak megtelt, de 
a többi ürességgel diszelgett. Az előadás jó volt. 
Fürediné, Berzsenyi Margit, Vértesiné, Nagy Vil- 
ma, Deák, Dezséri és Aranyosi ebben is méltó 
tapsokban részesültek. Tegnap „Eleven ördög" 
szép közönség előtt került szinre. Ez előadásról 
jövő számunkban még meg emlékezünk. Öröm- 
mel constatáljuk itt, hogy izraelita polgártársaink 
közül többeket láttunk szinházban, de mégsem 
mindazokat, kiktől vagyoni állásuknál fogva el- 
várni lehet. 

VEGYESEK. 
- Honvédelmi m. k. miniszter ur intézke- 

dése folytán részint költség kiemelése tekinteté- 
ből, részint pedig a felülvizsgálatra kijelőlt na- 
gyobb számu hadkötelesek könynyebbsége végett 
févi julius hó 13-án 14-én és 15-én 
amegyei központban Deésen, 
egy rendkivüli vegyes felülvizsgáló bizottság fog 
müködni; és pedig bethleni kékesi járás és Deés 
Szamosujvár város 18-án, 14-én Deési Sz.-ujvári 
járás, 15-én Cs.-gorbó N.-Ilonda M.-Láposi járás 
állitja elő hadköteleseit. : 

- Megyei gazdasági egyletünk tagjai közé 
belépett: rendes tagnak Balogh Kálmán kaczkói 
lakos; rendkivüli tagnak: Mátyás Jakab szüke- 
reki- és Moskovitz Mór deési lakosok. 

- Egy bájos fiatal ara - Nagy városról 
látogatást tőn falura - rokonokhoz; üde szivvel, 

friss kedélylyel - vizsgálódik s elmeéllel talál 
gatja, - hogy képezde és a zárdanevelése mi 
használna - ha a fátum ugy akarja - csakhogy 
szó sem lehet róla - hogy lakát ide téve át - 
falun lelné fel otthonát? - Kérdést is tesz ilyen 
formán: Édes bátya! mondja meg ám - de jga- 
zán - nézzen csak hát amoda át - miből ké- 

Édes hugom! szóm meg- 
akad - igy szól jó bátyja a Jakab - ha kérdé- 
sedre egyenest - mint feltevéd ahhoz képest - 
felelnem kell. De a kérdést megkerülve - vála- 
szom ez; figyelj ide! Buza volt a - mig kalá 
sza - drága kincscsel volt megrakva, most már 

értéktelen szalma. 
Dus kalász az ifju kedély nemes szivvel párosull 
ván - mert irányt ád s védelmet nyujt az élet 
göröngyös útján. - Légy honleány - de igazán 
- rajongással csüngj e Hazán, s ez érzet hogy 
ne lankadjon, vigyázz reá nagyon nagyon! 

- Folyó hó 26-án reggeli /4110 óra felé két 
rendbeli földingást észleltek városunkban több 
helyeken, mely gyenge kocsizörej forma zajjal 
kezdődött, délnyugotról északkeleti irányu lökö- 
déssel. A két ingás közt egy nehány percz időköz 
lehetett, s ezeknek következtében a falakon a ké- 
pek és edények jöttek mozgásba s némely helye- 
ken összeütödve csörömpőltek, az ablakok zajo- 
san rezegtek. Sokan a szobákból sietve menekültek. 

- Lapunk már sajtó alatt volt midőn vet- 
tük ,Az Erdélyrészi Magyar Közmüvelődési Egye- 

minister által megerősített 

alapszabályait, melyet csak lapunk jövő számá- 

szitik a szalmát? - 

vége - veszve disze, neve: 

sületnek" a m. kir. 

ban közölhetünk. 

- A deési polgári fiu és leányiskola nyil- 
vános zárvizsgálata jun. 11-én veszi kezdetét, 2Z5- 
dikén lesz a magántanulók vizsgálata és 27-én d. 
e. a zárűnnepély. 

- Egy megdöbbentő haláleset történt vá- 
rosunkban. 
22 éves neje, két neveletlen gyermeknek anyja, 
kik közül az egyik még csak négy hetüs, férjét 
s a háziakat eltávolitva, folyó hó 27-én d. u. 2 
órakor bezárkozván, a szoba egy gerendájára akasz- 
totta fel magát. Állitják, hogy talán a tejláz agyá- 
ra szállt volna; mondják, hogy mint hajadon is 
e sötét gondolattal foglalkozott volna, melyet oly 
hidegen hajtott végre, nem gondolva gyermekeire, 
nem az irányában mindig gyöngéd és előzékeny 
férjére. A lélekben lassanként érlelődik-e meg; 
korunk társadalmi viszonyaiban, vagy miben is 
keressük okát a már ez év folytán, három áldo- 
zatot elvitt öngyilkosságnak ?!! i 

- Bécsvárosa köztanácsának ülésén Ühl 
polgármester jelentést tett a budapesti kirándu- 
lásról. Meleg szavakkal ecsetelte a szives vendég- 
szeretetet, melyben a bécsi községtanács tagjai 
a magyar fővárosban részesültek s inditványozta, 
hogy Bécs városa fejezze ki köszönetét Budapest 
fővárosa törvényhatóságának és a magyar orsza- 
gos kiállitási bizottságnak. Ez inditványt egyhan- 
gulag elfogadták. A kőzségtanács pénzügyi bizott- 
sága pedig elhatározta, hogy javasolni fogja a gyű- 
lésnek, szavazzon meg 2000 frtot Budapest sze- 
gényei javára. 

- Leó pápa a napokban érdekes levelet in- 
tézett Párocchi bibornokhoz. A szentatya arra 
hívja fel a figyelmet, hogy a papságnak mind ín- 
kább szükséges kitünni tudományossága által, az 
idők természetessége kivánja ezt, mert a szellemi 
nagy versenyben és a tudományos képzettség utá- 
ni erélyes tőrekvés közepett a papság nem felel- 
het meg méltóan és sikeresen hivatásának, ha a 
mások által annyira keresett szellemi ismerete- 
ket elhanyagolja. 

- Szinházi játékred. Vasárnap, május 31-én 
„Apiros bugyeláris' Eredeti népszinmü 
dalokkal és tánczczal 8 felv. Irta: Csepreghi Fe- 
rencz. Zenéje Erkel Elektől. Ferenczy Jó- 
zsef bariton énekes első fellépte. - Hétfőn, 
junius 1-én ,Nézd meg az anyát' Vig 
játék 8 felvonásban. Irta: Berczik. - Kedden ju- 
nius 2-án először: ,O1ga* Társadalmi szinmü 
4 felv. Irta: Ifj. Ábrányi Kornél. - Szerdán, 
junius 8-án Dezséri Gyula jutalomjátékául: 
„Tricoche és Cacolettet Bohozat 
5 felv. - Csütörtökön és Pénteken nem tartatik 
előadás. - Szombaton, junius 6-án először: 
„Furcsa háboru't Látványos vig operete 
8 felv. Zenéjét szerzé Strauss János. - II.-ik 
bérlet kezdete. - Vasárnap, junius 7-én először : 
„Buzavirág népszinmű dalokkal 3 fely. 
Irta: Deréki Antal. 

*. Apró hirek. - Kállay Béni közös 
pénzügyminister Bécsben másfél órai kihallgatá- 
son volt Milán szerb kiírálynál. - Cseh német 
összeütközés volt a Prága melletti Libóc község- 
ben: a csehek kövekkel dobálták meg a prágai 
műegyetem hallgatóit, kik kirándulásról voltak 
hazatérőben - A czár nem csak diszkardot, ha- 
nem ötvenezer rubelt is ajándékozott Komaroff 
tábornoknak, ki a kuski csatával az angol orosz 
viszályt fölidézte; az angol kormány tudvalevő- 
leg egy ideig Komaroff desavoulását követelte s 
most ezt a jellemző választ kapta. ! 

.. Irodalmi hirek. - „Az országvilág, 
21-ik (pünkösdi) száma igazi ünnepi szám, akár a 
tartalom gazdagságát, akar a képek szépségét te 

Csizmadia iparos sSzékely Mihálynak 
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Deés, 1885. május 31. SZOLNOKDOBOKA. 22 szám X évfolyam. 
kintjük. A közlemények sorát Vadnay Károly- 
nyitja meg „A kis Betyis czimű visszaemléke- 
zéssel; ezt követi Hiador költeménye. Egy ma- 
gyar szépség. A képzőművészeti műcsarnok a ki- 
álitáson. A kis művésznő, A parkban, Képek az 
afghán határról stb. Az állandó rovatok gazdag- 
sága is meglepő. - Megjelent a „Leányvilág" 
11-ik száma nem csak dus tartalommal, hanem 
sikerült képekkel. Előfizetése negyedévre 1 frt. 

HIVATALOS RÉSZ 
Sz. 20.476. VIII. a.) M. kir. belügyminiszter. 

Körrendelet. 
Tapasztaltatván, hogy a fertötlenitő anyagok 

készitése és áruba hozatala körül hamisitások és 
viszszaélések történnek oly képen, hogy azokba 
a hatásos anyagnak a fertötlenités eszközlésére 
mulhatlanul szükséges százalék mennyisége nem 
vegyittetvén, azok elég hatályos fertötlenitésre nem 
is alkalmasok: az ily hamisitásoknak és viszsza- 
éléseknek a jövőben lehető meggátlása czéljából 
a földmivelés, ipar és kereskedelemi, valamint az 
igazságügyi ministeriumokkal egyetértőleg az egy 
példányban ide zárt szabályrendeletet bocsátottam 
ki, mely a leggyakrabban használatban levő fer- 
tétlenitő anyagok mindegyikére nézve, ugy a ha- 
tásos anyagnak százalék minimumát megszabja, 
valamint a készités és elárusitás közelebbi mo- 
dozatait s a fenn forogható hatósági eljárást tü- 
zetesen megjelöli. - Felhivom ennélfogva a tör- 
vényhatóságot, hogy tekintettel az ügynek köz- 
egészségi szempontból nagy horderejére és kiváló 
fontosságára, fent emlitett körrendeletemet törvény- 
hatósága területén a lehető legszélesebb körben 
alkalmas és czélra vezetőnek mutatkozó módon 
közzé tétetvén: az elösorolt intézkedések pontos 
foganatositása s ellenörizhetése iránt gyakoribb 
szemlék és ha szükséges vegy vizsgálatok elren- 
delése által is, saját ügykörében egész erélylyel 
járjon el. 

Budapesten, 1885. évi április 29-én. 

Tisza s. k. 

Szabályrendelet 
a fertötlenitő anyagok készitése és elárusi- 

tása, ugy az e körül tapasztalt hamisitások meg- 
gátlása iránt. 

A fertötlenitő anyagok készitése és elárusi- 
tása körül tapasztalt hamisitások meggátlása czél- 
jából szoros mihez tartás végett a következők 
rendeltettnekk. 

Mindeki; a ki fertötlenitő anyagok elárusi- 
tásával fglalkozik, köteles azt a közegészségügyek- 
re nézve fennálló első foku hatóságnak bejelen- 
teni, bejelentés nélkül a fertőtlenitő anyagok 
elárusitása tilos. 

Köteles továbbá az ily anyagokat elárusitó 
készleteit tartalmazó edényein világos és könyen 
olvasható felirat által megjelölni azt, hogy a ké- 
szitmény az illető hatásos anyagból, például: a 
carbolsavból hány százalékot tartalmaz ? 

Az elárusitó köteles továbbá azon edényre, 
melyben a fertötlenitő szert a vevönek adja egy 
czédulát - vignetát - ragasztani, a melyre fel 
legyen irva: „Fertötlenitő szer, tartalmaz X. 0/0 
... anyagot." 

E tartalom valódiságáról az elárusitó felelős. 
Járvány idejében megkivántató fertötlenitő 

anyagokra nézve a következők rendeltetnek. 
A carbolsavas viz oldatának készitéséhez 

mindenkor a jegeczedett vagy legalább az ugy- 
nevezett 1000/-os carbólsav - kereskedelmileg - 
tiszta carbolsav használandó. 

Az oldat mindenkor 18 rész viznek és egy 
rész carbolsavnak összevegyitésével és összerázá- 
sával állitandó elő, ugy hogy az oldat okvetlen 
50/, carbolsavat tartalmazzon. 

A különféle carbolsavas keverékeknek ugy 
mint a Petri féle pornak, a carbolsavas mésznek 
stb. szintén legalább 50/, carbólsavat kell tar- 
tolmazniok. 

Azok, a kik jelen szabályrendelet fönnebbi 
intézkedéseit, vagy tilalmait megszegik, kihágást 
követnek el és 100 frtig terjedhető pénzbünte- 
téssel büntetendők. 

Az emlitett első foku hatóság tartozik a 

bejelentésekről felelősség terhe alatt, pontos nyil- 

vántartást vezetni, az elárusitásra szánt fertötle- 

nitő anyagok minőségét ellenőrizni és az eláru- 

sitó ellen a kihágás miatti eljárást még akkor is 

meginditani, ha a hivatalos vizsgálat alkalmával 

vagy ennek alapján kitünik, hogy az elárusitásra 

szánt, vagy elárusitott hatásos anyag kevesebb 

0/ volt, mint a hogy az elárusitó ezt az edényre 
ragasztott czédulán jelezte. 

Budapesten, 1885. évi április 29-én. 
Tisza, s. k. 

Felelős szerkesztő és kiadó: KOVÁCS SAMU. 

HIRDETESEI. 
291938.-885. dvt. (110) 1-1 

Pályázati hirdetmény. 
Deés város tanácsa kebelében egy 400 

irnoki állomás lévén üresedésben; felhivat- 
nak mindazok, a kik ezen állomások vala- 
melyikét elnyerni ohajtják, folyamodványai- 
kat f. év junius hó 8-ig alolirt polgármes- 
terhez béadni. 

Deésváros tanácsától 1885. május hó 
28-ikán. 

Fenyő Lajos, polgármester. 

Sz. 2582.880. 2-2 (104) 

Pályázati felhivás. 
A bátoni kör segédjegyzői állásra ezen- 

nel pályázatot nyitok. 
Ezen segédjegyzői állás 150 frt fizetés 

és 50 frt lakbér-átalánynyal van övenként 
dijazva. Felhivom pályázni kivánokat, hogy 
pályázati folyamodványaikat, életkorukat, er- 
kölcsi magok viseletét és nyelv ismeretöket 
igazoló bizotványaikkal felszerelve hozám 
olyó év junius hava 1-ig adják be. 

A választást Bátonba folyó év junius 
2-án d. e. 9 órára tüzőm ki. 

Kékes 1885. április 14 én 
A kékesi járás szolgabirója. 

Ádám Alhbert, szbiró. 

Ad. 3556-885. (105) 1-1 

Arverési hirdetmény. 
A deési kir. törvényszéknek idei 2088. sz. 

a. kelt végzése folytán alulirott járási szolgabiró 
által közhírré tétetik, miszerint a drágavilmai 
összesitetett nemesi és az urbéreseket megillető 
három havi korcsmajogok folyó évi junius hó 6- 

ik napjától kezdödőleg három egymásután követ- 
kező évre Drágavilmán a körjegyzői irodában folyó 
évi junius hó 5-én tartandó nyilvános árverésen a 
legtöbbet igérőnek haszonbérbe adatnak. 

Kikiáltási ár az évi haszobérre 150 frt. o. é. 
melynek 100/0-a bánatpénzül előre leteendő. 

Miről árverezni szándékozók oly hozzáadás- 
sal értesittetnek, hogy a részletesebb árverezési 
feltételek alulirott szolgabiró irodájában hivata- 
los órák alatt bármikor is s az árverezés napján 
a helyszinén megtekinthetők. 

A nagy-ilóndai járás szolgabirájától. 
Nagy-ilóndán, 1885. május hó 18-án. 

Berzenczei Miklós szbiró. 

Sz. 2-1885. birói megb. (107) 1-1 

Árverési hirdetés. 
Alólirt szamosujvári királyi közjegyző részé- 

ről közhirré tétetik, hogy a deési kir. törvény- 
széknek mint csődbiróságnak 1885. évi márczius 
28.án 1641.-885. szám alatti végzésével szamos- 
ujvári vagyonbukott kereskedő Kimpián Todor 
csődtőmegéhez tartozó és a szamosujvátt 1881. évi 
márczius 24. én felvett csőd leltár IV. rész 130-175 
folyó számai alatt 8 darab váltón és kereskedel- 
mi könyven alapuló activ követelésekből még 
fennálló és összesen 528 frt 65 kr. összeget tevő 
követeléseknek nyilt árverésen leendő eladatása 
elrendeltetvén, ennek alólirt királyi közjegyző 
irodájában leendő foganatositására a határidő 1885. 
évi junius hó 5-ik napja délelőtti 9 órára tüzetik 
ki, mely egy határnapon a fennt irt összegű kö- 
vetelések készpénz lefizetése mellett a legtöbbet 
igérőnek el fognak adatni. 

Kelt Szamosujvártt, 1885. évi május hó 20. 

Duha Gerő, kir. közjegyző. 

Sz. 2094.-1885. (108) 1-2 

Pályázat. ; 
A középfatvi körjegyzői keretben meg- 

ürült körjegyzői segédi állomásra, mely 150 
frt. évi fizetés 50 frt. szállásbér javadalma- 
zással van egybekötve ezennel pályázatot 
nyitok. 

Ezen állomos elnyeréséért pályázók fo- 
lyamodásokat, képesség, honosság nyelv is- 
meretről s eddigi alkalmazásokat igazoló bi- 
zonyitványokkal felszerelve f. év junius hó 
10-ig alulirotthoz benyujtani kötelesek. 

A választás f. év junius hó 12-én fog 
Középfalva községében a körjegyzői irodán 
megtartatni 

A bethleni járás szolgabirójától. 
Bethlen, 1885. május hó 19-én. 

Flóth F. Adolf, jszbiró. 

Eladó! 
Tőkepatakán egy jó karban lévő sod- 

rony-hidas csigákkal, lánczokkal és gé- 
pezettel felszerelve, a birtok haszonbérlet 
lejárta miatt eladó. 

Értekezhetni tulajdonos Hirsch Abra- 
hámmal Tőkepatakán, vagy Grossman 

8-83 

Sz. 2779.-885. polg. 

Hirdetmény. 
Simon Ábrahám Ádolf s érdektársainak ké- 

relmére a macskamezei határ általános tagositá- 
sának megengedhetősége tekintetéből tárgyalásra 
határnapul 1885. évi junius h0 30-ik napjának d. 
e 9 órája Macskamezőn a helyszinére tüzetik ki. 
Hová leendő megjelenés végett érdekelt összes 
birtokosság azon kijelentéssel idéztetik, hogy a 
meg nem jelenendő fél a tagositásba beleegyezett- 
nek fog tekintetni. 

Egyidejüleg értesittetnek, hogy a kérelem 
illető példányait a biróságnál vagy a községi elől- 
járóságnál bármikor megtekinthetik. 

A desi kir. törvényszéknek 1885. május hó 
20-án tartott üléséből. 

(106) 1-3 

Sz. 573.-1885. 

Hirdetmény. 
Alólirt községi előljáróság által köz- 

hirré tétetik, miszerint Deésakna nagykőzség 
tulajdonát képező három korcsmában egész 
éven át gyakoroltató korcsmárlási jog 1886. 
május 1-től hat egymásután következő évre 
Deéskna nagy község házánál folyó év ju- 
nius hó 15-én d. e. 10 órakor 2210 forint 
kikiáltási ár mellett a legtöbbet igérőnek 
bérbe adatik. 

Hová árverezni szándékozók azon fel- 
hivással megjelenni kéretnek, miszerint kö- 
telesek a kikiáltási árnak 10,/0 át árverező 
biztos kezéhez készpénzben letenni, egyide- 
jüleg az árverezés megkezdéseig zárt aján- 
latok is elfogadtatnak. 

A részletes árverezési feltételek Deés- 
akna nagyközség házánál a hivatalos órák- 
ban bármikor is megtekinthetők. 

Deésakna nagy község előljáróságától. 
Deésaknán, 1885. május hó 19-én. 

Mika Sándor községi jegyző. 
Gála Mihály községi biró. 

Sz. 2715.-885. polg. 

Hirdetmény. 
A deési kír. törvényszék részéről ezen- 

nel közhirré tétetik, hogy a Boérfalva köz- 
ségében nyitott új-utcza tekintetéből szüksé- 
gessé vált földterületek kisajátitására vonat- 
kozólag, a kártalanitási eljárás bevezetésére 
s annak tovább folytatására határnapul 
folyó évi junius 22-ik s következő 
napjai mindenkor d. e. 9 órára a 
helyszinén, Boérfalva községében tüzetik ki 
s ezen tárgyalás vezetésével kebelbeli kir. 
törvényszéki biró Bárány Lukács úr bizatott 
meg, mely tárgyalásra megjelenni az összes 
érdekeltek ezennel megidéztetnek. 

A kir. törvényszéknek Deésen, 18865. 
évi május 13-án tartott üléséből. 

Szalánczy Lajos. 
Sófalvi Lajos. 

8-3 

(102) 2-8 

(101) 2-3 

Sz. 1977.-885. szb. 

Pályázati hírdetmény. 
Egyesült Besztercze-Naszódmegye jáádi 

járásban üresedésbe jött, Jáád és Asszu 
Besztereze kozségekből álló Jáádi körjegy- 
zői állómás Jáád székhelyel 400 frt. évi fi- 
zetés, lak és irodai helyiségért 40 frt. va. 
lamint irodai kellékek és egy állandó irodai 
szolga részére 60 frt átalánynyal egybekötve, 
az utobbira nézt azon határozott kijelentés- 
sel, hogy Jáádról Beszterczére teendő hiva- 
taios utazásáért a körjegyző seminemü költ- 
séget felszámitásba nem tehet, betöltése vé- 
gett ezennel pályázat nyittatik. Pályázni 
kivánok felhivatnak, hogy az 1871. évi XVIII. 
t. cz. 74 és 75. G§-ai s illetve az 1883. évi 
I. t. cz. 6-sa értelmében felszerelt pályázati 
folyamodványaikat a választást megelőzöleg 
48 órával alólirt szolgabiróhoz annál bizo- 
nyosabban adják be, minthogy a később be- 
érkezendő ily folyamodványok tekintetbe vé- 
tetni nem fognak. 

Egyuttal a választás határidejedl Já- 
ádon a községi irodában megtartandólag 1885 
évi junius hó 1-ső napjának d. e. 10 órája 
tüzetig ki. 

Beszterczén, 1885. május hó 1-én 
A jáádi járás szolgabirója. 

xrt., és egy 300 frt. évi fizetéssel dijjazótt Dávid kereskedésében Deésen, Kualos Gzdofrád, 



Deés, 1885. május 31. 

Árverezési hirdetmény. 

Mind azon, a helybeli zálogkölcsőn-in- 

tézetnél elzálogositott tárgyak u. m. arany- 

és ezüstnemüek, ruhák, csizmák, müszerek 

és vegyesek, melyek már lejártak és folyó 

évi junius hó I5-ig megujitva nem lesznek, 

ugyanazon junius hó I6-ik napján a zálog- 

kölcsön-intézet helyiségében tartandó árve- 

rezésen el fognak adatni. 
A tárgyak minden napon délelőtt 9-től 

12 óráig és 3-tól 6 óráig megujithatók vagy 
kiválthatók, ugyanzon időben és naponta 
zálogtárgyak felvétetnek és kölcsönök bár- 

mily magasságban folyóvá tétetnek. 

Az árverezés visszavonhatlanul meg 

fog tartatni. 
Deésen, 1885. május hó 20-án. 

zálogkölcsön-intézet igazgatósága. 
2 -3 (100) 

e Azépitő nagyközönség, épitőmesterek és fakereskedők 
FIGYELMÉRE! 

Mindennemü épületfát, deszkát, léczet, zsinmdelyt, 

melyeket saját erdeimből vágatok, fürészeltetek és gyártatok és folyton 

DEESEN,. 

NI FERENCZ 
ezégem alatti raktáromban 

a legnagyobb mennyiségben készletben tartok, 
ALEHETÖLEGIÚTÁAÁNYOSABE ÁRSZ AÁmMIT A S MELLETT AJÁNLOK. 

Arjegyzékek bérmentve. - A szamosmenti közönség részére tutajosokról, bár- 
hová leusztatás végett mindíg gondoskodom, - Becses megkereséseket czégem- 

hez Deésre kérek. 

—
 

NIK FERENCZ. 
(86) 

g g— 

sszser 

FÜRDŐ MEGNYIT 
Besztercze-Naszódmegyében, Ó-Radna bályvá] 10 l

 

percznyi távolságra fekvő 

O AÁ T 

hideg tűkör- 
sékelt áru szobák, teke a parkbe 1n, 

tos kiszolgálásról gondoskodv a van. 

Fürdő-orvos helyben. 

IMuaz kél ténas, dús szénsavas vasas-fürdó 
kelimatikus syésyhely 

f. évi junius hó 14-én meg fog nyilni. 
A nagyérdemü közönség rendelkezésére áll: 

fásitott park, kellemes és kényelmes sétányok, 
meleg kád fűrdő, l 

és zuhany-fürdő, tisztességesen berendezett és
 mér- 

gyógyterem és fedett séta- 

csarnok, valamint jó étel és ital, hemkülönben zenéről és pon- 

zs 

fenyőkkel be- 

-2 (109) Mitterer József, fürdő bérlő. 

s...s. eesez 

A nagyérdemű közönség kegyes pártfogásáért esd: 
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Ervényes 188ő5. év junius hó 1-jétől kezdve további intézkedésig. 

HOLOZsvAR- PEÉS DEES-MKOLOZSVÁR 
e 

i e 
. i 

Mindennap Mindennap 
ap- i = ap-ó 
: É Allomásolk 814. ] 216. x Allomások 215. 217. 

számu vegyes vonat z számu vegyes vonat 

E regzel delutánt delután reggel 

Budapest o. m. 4, v. c1. oma. v. indul 3 óra 15 perc] - Deés indul 1 óra 47 perc[7 óra 08 perc 

Budapest m.á.v. 304. sz. szem. v. , I6 óra 20 perd]l 13.91 Szamosujvár 2 óra 31 perci7 óra 51 perc 

Kolozsvár 304 sz szem V érkez. 6 óra 42 pere 9 enyelet 7 2 ér 10 De 8 óra 09 Derc 

8 
. 3 r r A c 

E magva indul a é ő50 válaszut Bonchida óla 2 jede e 
- Kolozsvár 301 sz gyors v érkez. 5 óra 57 perc] - at 5 1 z p 

; ; 15.34 Apahida Sz. V. „, 4 óra 08 perc9 óra 27 perc 

12 36 Kolozsvár indul 7 óra 20 perc3 óra 25 perc 96 1.10 Apahida M. Á. V. , l4 óra 19 perci9 óra 37 perc 

10 Apahida M. A. V. , T óra 58 perc4 óra - perciet 12.36 Kolozsvár érkezik 4A éra 50 perc 10 óra 08 perc 

Aapahida Sz: v 2 óra 09 pereli óra 07 pene - Kolozsvár n09 sz szenv indul 6 óra 08 perd] 
15.34 Válaszút-Bonczhida 8 óra 45 perc4 óra 48 perc 2 Bud ; a ó 

6.50 Nagy-iklód 9 óra 05 perc5 óra 07 perc 8 daze mva at ze vérkez, ő óra - Perc 
3.70 Dengeleg" / 9 óra 17 perc 5 óra 19 perc[3t - apest omáv2 futár v 6 óra 25 perc 

6.24 Szamosujvár 9 óra 39 perc 5 óra 37 pere t - Kolozsvár 302 sz gyors v indul I10 óra 16 perc] - 

13.91 Deés érkezik 106 óra 16 perc6 óra 14 perclőt] - [Brassó érkezik j5 óra 20 percl 
zzzzkzzzzzzzzzza 

A keretben lévő számok az éjjeli időket jelentik, (esteli 6 órától, reggeli 6 óráig.) 

Ezen vonatokkal útasok mind a négy kocsi-osztályban szállittatnak. 

A vonatok közlekedésére nézve a budapesti idő irányadó. 
*) Dengelegen személy- és podgyász felvétele vagy leadása czéljából csak feltételesen állanak meg a vonatok. 

eeeen 188, junius hó i-én. 

A szamosvölgyi vasát sazgatósága. 

Ny. Demeter és Kis gyorssajtóján Deésen FEEL 


